
A két része
ske abban a pillanatban van a legközelebb, amikor egymáshoz viszonyítva nem mozognak, vagyis

sebességük megegyezik. (Csak a tömegközépponthoz rögzített koordinátarendszerben lesz a része
skék sebessége 0!)
Az impulzus és az energia megmaradásának tétele szerint
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ahol v a két része
ske közös sebessége abban a pillanatban, amikor a minimális rmin távolságra vannak; v megegyezik

a tömegközéppont sebességével. (1)-b®l
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v-t (2) helyettesítve és rendezve kapjuk:
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Ha a része
skék nagy távolságra vannak egymástól, helyzeti energiájuk elhanyagolható. Sebességük ekkor legyen

v′1 ill. v′2. Az impulzus és az energia megmaradása alapján
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Az egyenletrendszert megoldva nyerjük:
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Mivel a része
skék ellenkez® irányban távolodnak, mint ahogyan közeledtek egymáshoz, azért ha az el®jeles sebességekre

v1 < v2, akkor a fels®, v1 > v2 esetén pedig az alsó el®jel érvényes.
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Megjegyzés. A része
skék között konzervatív er® hat, így pontosan érvényes az energia megmaradásának tétele.

A vizsgált folyamat tehát egy tökéletesen rugalmas ütközés, ahol nem
sak a kezd®- és végállapotot, hanem még a

közbens® helyzeteket, az ütközés lefolyását is nyomon tudjuk követni.
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